
История румын и всеобщая история IX класс                                                         
Предварительное тестирование 2021 

 
ТЕСТ  

КОРРЕКТИРУЮЩИЙ БАРЕМ  
История румын и всеобщая история 

№ 
задания 

Правильный/возможный ответ Способ присвоения баллов Макси-
мум за 
задание 

I. 1 Изучи фотографию. Назови 

историческое событие, которое  

запечатлено на фото. Аргументируй 

ответ со ссылкой на источник. 

Правильный ответ:  
Созыв Парижской мирной 
конференции 18.01.1919. 
 
Аргументирует ответ со ссылкой на 
источник, указывает на людей с 
фотографии, представители 
«Большой четвёрки»...; и т.д. 

Назови 
0 б. – за ошибочный ответ/ 
отсутствие ответа; 
 1 б. – за правильный ответ 
Аргументируй 
 0 б. – за ошибочный ответ/ 
отсутствие ответа;  
1 б.– частичная аргументация, без 
ссылки на источник;  
2 б. – полная аргументация, со 
ссылкой на источник. 
 

 
 
 
 
 
3 балла 

2 Используя диаграмму, сформулируй 
вывод о доле национальных 
меньшинств в румынском обществе в 
межвоенный период. Аргументируй 
ответ со ссылкой на источник. 
 
Возможный ответ: После Великого 
Объединения 1918 г. доля этнических 
меньшинств в румынском государстве 
значительно увеличилась и т.д. 
 
Аргументируй ответ.  
Опора на источник: статистические 
данные из диаграммы, перечисленные 
этнические группы… и т.д. 
 

Сформулируй  
0 б. – за ошибочный ответ/ 
отсутствие ответа; 
 1 б. – за правильный ответ 
Аргументируй 
 0 б. – за ошибочный ответ/ 
отсутствие ответа;  
1 б.– частичная аргументация, без 
ссылки на источник;  
2 б. – полная аргументация, со 
ссылкой на источник. 

 
 
 
 
3 балла 

3 Изучи обложку журнала. Определи 
одно последствие исторического 
события, представленного на обложке. 
Аргументируй ответ, ссылаясь на 
источник. 
 

Возможный ответ:  Последствием 
государственного переворота в 
Бухаресте 23 августа 1944 года 
является переход Румынии на сторону 
антифашистского союза … и т.д. 
 

Аргументирует ответ со ссылкой на 
источник, указывает на надписи на 
обложке, на людей с обложки,  
и т.д. 

Определи  
0 б. – за ошибочный ответ/ 
отсутствие ответа;  
1 б. – за правильный ответ.  
Аргументируй  
0 б. – за ошибочный ответ/ 
отсутствие ответа;  
1 б. – частичная аргументация, без 
ссылки на источник; 
 2 б. – полная аргументация, со 
ссылкой на источник. 

 
 
 
 
3 балла 

4 Изучи фотографию. Сформулируй цель 
сооружения памятника на снимке. 
Аргументируй ответ. 
Возможный ответ:   поминовение 
солдат, погибших во Второй мировой 

Сформулируй  
0 б. – за ошибочный ответ/ 
отсутствие ответа; 
 1 б. – за правильный ответ 
 

 
 
 
 
3 балла 



войне ... и т.д. 
Аргументируй ответ: любая война - 
это трагедия, которую люди не 
должны забывать, чтобы не 
повторить ее, поэтому вечный огонь у 
этого памятника символизирует 
вечную память ...; и т.д. 

Аргументируй 
 0 б. – за ошибочный ответ/ 
отсутствие ответа;  
1 б.– частичная аргументация; 
2 б. – полная аргументация ; 

II. 1 Назови договор, входивший в 
Версальскую систему. 
 
Правильный ответ:  
Сен-Жерменский мирный договор с 
Австрией  ИЛИ 
Трианонский мирный договор с 
Венгрией  
 

0 б. – за ошибочный ответ/ 
отсутствие ответа; 
1 б. – за правильный ответ. 
 

 
1 балл 

2 Сформулируй характеристику 

международных отношений 

межвоенного периода. 

Возможный ответ:  характеристика 
относима к коллективной 
безопасности, ИЛИ ревизионизма 
государств, потерпевших поражение в 
Первой мировой войне, ИЛИ политики 
умиротворения в отношении 
требований Германии и т.д. 

0 б. – за ошибочный ответ/ 
отсутствие ответа; 
1 б. – формулирует частичное 
характеристику, только использует 
источник (возможный ответ); 
2 б. -  формулирует полную 
характеристику; опираясь на 
источник и знания, полученные 
ранее; 

 
 
2 балла 

3 Объясни термин Пакт. 
 
Возможный ответ: 
международный договор, 
двусторонний или многосторонний, 
заключаемый в основном с целью 
поддержания мира или 
сотрудничества между подписавшими 
сторонами. 

0 б. – за ошибочный ответ/ 
отсутствие ответа;  
1 б.– частичное объяснение;  
2 б. – полное объяснение. 

 
2 балла 

4 Определи два последствия 
Версальского договора для для 
развития международных отношений в 
межвоенном периоде.  
 
Возможный ответ: 
1. Германия должна была 
подвергнуться экономическим 
санкциям и не могла быть в 
дальнейшем великой военной 
державой, что вызывает 
реваншистские и ревизионистские 
настроения ...; и т.д. 
2. Установленный мир был хрупким, 
потому что добросовестное 
мышление, основанное на пактах, 
договорах и конвенциях, было 
отвергнуто мстительными и 
ревизионистскими государствами, 
проводившими политику 
свершившегося факта ...; и т.д. 
 

0 б. – за ошибочный ответ/ 
отсутствие ответа;  
1 б. – правильно называет 
последствия; выбирает из 
источника без объяснения;  
2 б. - правильно описывает 
последствия, опираясь на 
информации из источника и 
обращение к предшествующим 
знаниям; 

 
 
 
 
 
 
4 балла 



5 Выяви в источнике А два действия 
европейских государств по 
укреплению коллективной 
безопасности. Объясни ответ. 
 
Правильный ответ: 
- основание Лиги Наций; 
- подписание пакта Бриана-Келлога; 
ИЛИ 
-создания Балканской Антанты;   
 
 Объясняет ответ. 

Выяви (2 б.) 
0 б. – за ошибочный ответ/ 
отсутствие ответа;  
1 б. x2 – правильно определяет 
действия. 
 
Объясни (2 б.) 
0 б. – за ошибочный ответ/ 
отсутствие ответа;  
1 б. x2 – правильно объясняет 
действия. 
 

 
 
 
 
4 балла 

6 Назови личность, повлиявшую на 
международные отношения в 
межвоенный период, отраженные в 
источниках. Сформулируй два 
аргумента.  
 
Возможный ответ: 
Сталин, Молотов, Гитлер, 
Риббентроп, Аристид Бриан, Фрэнк 
Келлог,Чемберлен, Даладье и др. 
 
Сформулируй два аргумента: 
формулирует два аргумента в 
соответствии с названной личностью. 
 

Назови 
0 б. – отсутствие ответа /за 
ошибочный ответ;  
1 б. – называет правильно 
личность. 
Аргументируй  
0 б. – за отсутствие ответа или 
расхождение с указанным 
мнением; 
1 б. x 2-  частичная аргументация, 
без опоры на предложенные 
источники или предшествующие 
знания; 
2 б. x 2 – полная аргументация 
(рассуждение и пример), научно 
правильная, в соответствие с 
высказанным мнением. 

 
 
 
5 баллов 

7 Выскажи свое мнение: посредством 
Версальской системы были заложены 
основы прочного или хрупкого мира? 
Сформулируй два аргумента. 
  
 
Возможный ответ: 
Объясняет мнение/ высказывается „за”/ 
„против”/ неопределенно.     
  
Аргументируют мнение: формулирует 
два аргумента в соответствии 
высказанным мнением. 

Выскажи мнение 
0 б. – отсутствие ответа /за 
ошибочный ответ (невозможно 
выявить мнение);  
1 б.- за упрощенно 
сформулированную оценку. 
Аргументируй мнение 
0 б. – за отсутствие ответа или 
расхождение с указанным 
мнением; 
1 б. x 2-  частичная аргументация, 
без опоры на предложенные 
источники или предшествующие 
знания; 
2 б. x 2 – полная аргументация 
(рассуждение и пример), научно 
правильная, в соответствие с 
высказанным мнением.  
 

 
 
 
 
 
5 баллов 

III. 1 Изучи источники (источники A-Г).  

 

0 б. – за отсутствие ответа или 
ответ без ссылки на источники; 
 1 б. – делаются попытки 
обращения к источникам; текст 
источников воспринят без 
включения в собственный текст;  
2 б. – источники правильно 
освоены: верно цитируются; 
делаются ссылки на автора/тип 
источника; и т. д.     
 

 
 
 
2 балла 



2 Напиши связный текст: введение, 
основное содержание, заключение. 

0 б. – за отсутствие ответа;  
1 б. × 3 – за каждую часть текста 
(введение, основное содержание, 
заключение), четко 
организованную как сообщение / 
структура (с помощью абзацев).  

 
 
3 балла 

3 Аргументируй утверждение:  
 
Между двумя мировыми войнами 

Румыния достигла широкого развития 

в экономической, политической и 

социальной областях. 

Три сформулированных аргумента 
могут относится к существенным 
изменениям в жизни человечества, 
основанным на: 
- Конституция 1932 года, основанная 
на демократических принципах; 
- политический плюрализм (называет 
политические партии); 
-Аграрная реформа 1921 г., в 
результате которой крестьянам дали 
землю…; 
-Модернизация горно-
металлургической промышленности; 
- и т.д. 

Соответствие аргументов  
(1 б.) 
 0 б. – за отсутствие ответа; лишь 
перечислены разрозненные 
сведения из источников; 
 1 б. – аргументы ясно отражают 
предложенное утверждение.  
Сформулируй три аргумента  
(6 б.) 
 0 б. – за отсутствие ответа;  
1 б. × 3 – частичный 
/декларативный аргумент;  
2 б. × 3 – полный аргумент 
(рассуждение и пример).  

 
 
 
 
7 баллов 

4 Использование исторической 
терминологии. 
 

0 б. – за отсутствие ответа/ 
несоответствующий объем 
 (2–3 высказывания); 
1 б. – частично адекватная 
терминология/ не соответствует 
данной теме; 
2 б. – адекватная терминология/ 
соответствует представлению 
темы.   

 
 
2 балла 

5 Сообщение, правильное с научной 
точки зрения. 
 

0 б. – за отсутствие ответа/ 
несоответствующий объем 
 (2–3 высказывания);  
1 б. – не допущены грубые, с 
научной точки зрения, ошибки.   

 
1 балл 

 
Всего: 50 баллов 
 
 


